Verzoek tot voorlopige voorziening (bij beroep tegen een bestemmingsplan)
[Lees en houd rekening met de algemene en specifieke tips!]

Aan de Voorzieningenrechter van de Afdeling Bestuursrechtspraak van de Raad van State 
(adres)

(plaats), (datum)

Betreft: verzoek tot voorlopige voorziening ten aanzien van het besluit van de gemeente (naam gemeente) op (datum besluit), tot het vaststellen/herzien van het bestemmingsplan (naam bestemmingsplan) met kenmerk (nummer besluit).  

Geachte Voorzieningenrechter,

Op (datum) jl. heeft het college van B & W van de gemeente (naam gemeente) het ontwerp-bestemmingsplan (naam bestemmingsplan) vastgesteld. Tegen dit besluit heb ik op (datum) een zienswijze ingediend. Op (datum) heeft de gemeenteraad van de gemeente (naam gemeente) het bestemmingsplan vastgesteld en tevens beslist op mijn zienswijzen. Tegen deze beslissing heb ik beroep ingesteld bij de Afdeling Bestuursrechtspraak van de Raad van State. 

Een afschrift van het beroepschrift is bijgevoegd en ik verzoek u dit als hier ingelast en herhaald te beschouwen.  

Er zijn duidelijke aanwijzingen dat binnenkort, met gebruikmaking van het bovengenoemde bestemmingsplan, zal worden overgegaan tot (activiteit, bijv. het verlenen van een omgevingsvergunning of het aanleggen van een weg). 

[Licht hier toe waarom je verwacht dat er binnenkort gebruik gemaakt gaat worden van het bestemmingsplan. Leg ook uit waarom je vindt of vreest dat dit voor jou tot onomkeerbare schade leidt. Als je geen spoedeisend belang hebt bij schorsing of een voorlopige voorziening, zal de rechter je verzoek namelijk niet honoreren.] 

Op grond van het bovenstaande verzoek ik u het voornoemde besluit te schorsen of om een voorlopige voorziening te treffen in afwachting van het moment waarop op ons beroepschrift is beslist. 
[Als je een voorlopige maatregel vraagt, noteer hier dan ook wat je het liefst voor maatregel vastgesteld wilt hebben, zoals een tijdelijk hek, of een waarschuwingsbord.]

Tevens verzoek ik u het college van Burgemeester en Wethouders van de gemeente (naam gemeente) te gelasten de door mij gemaakte proceskosten te vergoeden.

Hoogachtend,

(handtekening)
(naam, adres)
Bijlagen: - machtiging [Indien van toepassing]
- zienswijze aan gemeente
- afschrift van het besluit gemeenteraad
- beroepschrift 



