Zienswijze omgevingsvergunning 
[Lees en houd rekening met de algemene en specifieke tips!]
Aan het college van Burgemeester en Wethouders van de gemeente (naam gemeente) 
(adres)

(plaats),(datum)

Betreft: Zienswijze met betrekking tot ontwerp-omgevingsvergunning voor (bijv. Het oprichten of veranderen van een inrichting) met kenmerk (nummer van de ontwerp-vergunning).

Geacht college,

Hierbij maak ik mijn zienswijze kenbaar met betrekking tot de ontwerp-omgevingsvergunning met nummer (nr ontwerp-omgevingsvergunning) voor (bijv. Het oprichten van een inrichting) op perceel (straat en nr).

[Indien van toepassing invoegen:] Omwonenden van dit perceel (namen invullen), hebben mij gemachtigd om namens hen in deze kwestie op te treden. Deze zienswijze is mede namens hen ingediend. De machtigingen zijn als bijlagen bijgevoegd.

[Licht hier je zienswijze uitgebreid toe. Vermeld daarbij nauwkeurig wat volgens jou de nadelige gevolgen van het besluit zijn of waar je voor vreest. Zoek de regeling op waar de vergunning op is gebaseerd en ga na of de gemeente zich bij de verlening van de vergunning aan de regels heeft gehouden, bijvoorbeeld: had de gemeente de vergunning moeten weigeren, gezien wat er staat in de regeling over weigering van de vergunning? Had de gemeente voorschriften kunnen of moeten verbinden aan de vergunning?
Je kunt ook vragen stellen en uitleg vragen. Houd rekening met de tips uit de inleiding voorafgaand aan deze brief.]

Ik verzoek u, op grond van het bovenstaande, de vergunning niet te verlenen/voorschriften aan de vergunning te verbinden met betrekking tot (jouw onderwerp)/strengere voorschriften aan de vergunning te verbinden met betrekking tot (jouw onderwerp).

Ik ga ervan uit dat u mij van het verdere verloop van de procedure op de hoogte houdt.

Hoogachtend,

(handtekening)
(naam, adres)

Bijlagen: - machtiging [indien van toepassing]

